

تقویت ستون‌های باز دارنده

بقیه از صفحه اول

ما با همین قدرت دفاعی بود که توانستیم نقشه شوم مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی برای براندازی نظام جمهوری اسلامی و تجزیه ایران را نقش بر آب کنیم. بنابراین، هیچ چیز نباید مانع تقویت قدرت دفاعی کشور شود.

ستون دیگر، وحدت کلمه و انسجام است که برای دشمن از اهمیت زیادی برخوردار است. می‌دانیم و می‌دانند که در بخشی از جنگ ترکیبی، آمریکا و رژیم صهیونیستی در نظر داشتند با کنار زدن مردم از صحنه، عناصر وابسته به خود را وارد عمل کنند و از آنها به مثابه پیاده‌نظام برای تکمیل اقدامات نظامی خود استفاده نمایند. رسیدن به این هدف فقط از طریق ایجاد تفرقه میان مردم میسر بود که خوشبختانه هوشیاری مردم مانع تحقق آن شد. این روزها بار دیگر دشمنان به اختلاف بر سر عملیات وحدت کلمه را از ما بگیرند و توطئه خود را طریقی کنند. مخالفت رژیم صهیونیستی با تفاهم‌نامه، کارشکنی لابی صهیونیستی در آمریکا علیه آن و ضدیدت افراطیون سنا و کنگره آمریکا با پایان جنگ، روشن‌ترین نشانه‌های اهمیت و حساسیت وحدت کلمه و انسجام ما در این مقطع تاریخی است. دشمن فریب‌ناپذیر اعتماد را از طریق تقویت وحدت و انسجام و قدرت دفاعی است که می‌توان از هوس تجاوز دور کرد. تقویت این دو ستون بازدارنده اکنون مهم‌ترین وظیفه هر ایرانی است.

آغاز پرداخت حقوق اعضای هیات علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی براساس احکام قانونی

رئیس مرکز بودجه و پایش عملکرد وزارت بهداشت از آغاز پرداخت حقوق اعضای هیات علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی براساس احکام مصوب و قانونی خبر داد. رامین رحیمی‌با آشاره به آخرین وضعیت پرداخت حقوق اعضای هیات علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور اظهارداشت: با پیگیری‌های مستمر وزیر بهداشت و همچنین هماهنگی‌های انجام‌شده با سازمان برنامه و بودجه و خزانه‌داری کل کشور، فرآیند پرداخت حقوق اعضای هیات علمی براساس احکام مصوب و قانونی آغاز شده است.

جرات شعار

«وزارت جنگ آمریکا در حال بررسی انتقال پایگاه‌های خود در عربستان و کویت به نقاط دیگر است. روزنامه بعد استریت‌روزنال به نقل از منابع آگاه در وزارت جنگ آمریکا نوشت بعد از وارد شدن خسارات به این پایگاه‌ها در جنگ با ایران، اکنون وزارت جنگ درحال بررسی انتقال بعضی تأسیسات به نقاطی دور از برد موشک‌ها و پهپادهای ایران است.

«طبق ادعای رسانه آمریکایی "تلگراف" حملات سایبری اخیر علیه چند بانک ایرانی به احتمال زیاد توسط گروه هکری موسوم به "گنچسک درنده" انجام شده است، گروهی که در سال‌های گذشته نیز نام آن در ارتباط با مجموعه‌ای از حملات سایبری پیچیده علیه زیرساخت‌های مهم و حساس ایران مطرح شده بود. تلگراف همچنین در گزارشی خود به زمان‌بندی این حملات اشاره و ادعا کرده که این عملیات اندکی پس از اظهارات دونالد ترامپ درباره دسترسی ایران به بخشی از داده‌های مسدودشده خود انجام شده است.

«یک نماینده مجلس نمایندگان آمریکا اعتراف کرد: حملات ارتش آمریکا به ایران قطعنامه اختیارات جنگی ترامپ را نقض کرده است. "رو خانا" می‌گوید: حملات ارتش آمریکا به ایران نقض آشکار قطعنامه اختیارات جنگی است که کنگره این‌هفته تصویب کرد. ترامپ باید همین حالا این جنگ را متوقف کند، در غیر این صورت ما او را به دادگاه می‌کشانیم تا مجبور به انجام این کار شود. این قطعنامه به رئیس‌جمهور دستور می‌دهد نیروهای مسلح آمریکا را از خصوصت‌ها علیه ایران خارج کند و تصریح می‌کند ترامپ فقط در صورتی مجاز به استفاده از نیروی نظامی بیشتر علیه ایران خواهد بود که ساختا با اعلام جنگ یا مجوز خاص کنگره مجاز باشد.

«سخت‌گویی قوه قضائیه در واکنش به تهدید به قتل رئیس‌جمهور توسط یک مداح گفت: اگر هر شخصی اقدام به تهدید کرده باشد، این یک اقدام مجرمانه بوده و قابلیت پیگیری دارد و دستگاه قضائیی حتماً به وظیفه قانونی خود عمل خواهد کرد. اصغر جهانگیر همچنین گفت صدا و سیما در زمینه تعیین اقدامات دول در زمان جنگ خوب عمل نکرد. وی افزود: صدا و سیما نتوانسته است به درستی نشان دهد که دولت یا به پای مردم کمک کرده است. البته وقتی می‌گوییم «دولت»، منظورمان کل «حاکمیت» است و صرفاً قوه مجریه مدنظر نیست. دولت زمانی می‌تواند کاری را در دست انجام دهد که قوای مجریه، قضائیه و مقننه با یکدیگر همراه باشند. این همراهی در این دوره اتفاق افتاده است و امیدواریم با تلاش‌های صورت‌گرفته، این انسجام ملی تداوم یابد.

«سخت‌گویی سیستم‌ها نسبت به اظهارات رئیس‌جمهور درباره واگذاری ۲۰ میلیون بشکه نفت به سپاه اطهار بی‌اطلاعی کرد. سردار منجی گفت: اینکه مثلاً ۲۰ میلیون بشکه نفت به سپاه داده شده باشد تا بتواند بچنگد، من اطلاعاتی ندارم. اما وظیفه دولت این است که برای چنین اقداماتی از نیروهای نظامی پشتیبانی کند و سپاه هم طبیعتاً برای مقابله با دشمن و نیز تجهیز خود به سلاح‌ها و پشتیبانی یگان‌های مختلف، به بودجه نیاز دارد. دولت هم موظف است این بودجه را تأمین کند، اما اینکه واقعاً دولت نفتی به سپاه پاسداران انقلاب اسلامی داده باشد، من اطلاعی ندارم و این دستگاه‌ها چنین اتفاقی افتاده باشد، چون سپاه سازوکار برای این کار ندارد. «بررسی آخرین نتایج "کیو اس" ۲۰۲۷ نشان می‌دهد تمام دانشگاه‌های ایرانی در این رتبه‌بندی دانشگاهی دچار افت رتبه شده‌اند، این در حالی است که دیگر کشورهای رقیب مسیر متفاوتی را در پیش گرفته‌اند. در این رتبه‌بندی، دانشگاه تهران همچنان جایگاه نخست ملی را در اختیار دارد، اما افت ۳۵ رتبه‌ای این دانشگاه از ۳۲۲ به ۳۶۷ چنان، یکی از مهم‌ترین نکات این رتبه‌بندی محسوب می‌شود. افت رتبه دانشگاه تهران به عنوان نماد آموزش عالی کشور، می‌تواند نشانه‌ای از کاهش قدرت رقابت بین‌المللی آموزش عالی ایران باشد. دانشگاه تهران در سال‌های گذشته توانسته بود به محدوده ۳۰۰ دانشگاه برتر جهان نزدیک شود، اما اکنون بار دیگر از این هدف فاصله گرفته است. «جمعی از مردم قم با سید مرتضی در کارزار توقف تخریب «قبرستان نو» این شهر، خواستار خودداری شهرداری از این اقدام شدند. ضمنی که به این مناسبت به امضا هزاران نفر از اهالی قم رسیده خود را تأکید بر اهمیت تاریخی این قبرستان که به قبرستان حاج شیخ عبدالکریم حائری زیدی معروف است و آریزایی در دستگاه‌های ذی‌ربط خواستند قبل از هرگونه اقدامی، آریزایی کارشناسی مستقلی از ارزش‌های تاریخی و فرهنگی این مجموعه که شخصیت‌های مذهبی، فرهنگی و اجتماعی مهمی در آن مدفون هستند به عمل آید.

بخش خیر شهرستان -

مراسم تجلیل از شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی و هفتاد و دو یارشهیدش و گرامیداشت هفته قوه قضایه ، با حضور مردم و مسئولین در شهرهای مختلف کشور برگزار گردید.
اخباری که در همین رابطه دست ما رسیده ذیلا از نظراتن می‌گذرد.
قم - مراسم بزرگداشت شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی و ۷۲ تن از یاران شهیدش، همزمان با فرارسیدن هفته قوه قضائیه، با حضور مسئولان کشوری و استانی، روحانیون، طلاب و اقسار مختلف مردم در شبستان امام خمینی(ره) حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه سلام‌الله‌علیها برگزار شد.

در این آیین که به دعوت شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی قم ترتیب یافته بود، یاد و خاطره ۷۲ شهید گلگون کفن واقع‌ه هفتم تیر به‌ویژه شهید مظلوم آیت‌الله سید محمد بهشتی گرامی داشته شد و ذکر مصیبت و مرتبه‌سرای، قضا را آکنده از شور و معنویت کرد.

در این آیین، به تشریح ابعاد سیاسی، فرهنگی و اعتقادی جامعه در دوران امامت امام سجاد(ع) پرداخت و با تبیین شرایط دوران امامت امام سجاد(ع)، بر نقش بی‌بدیل آن حضرت در حفظ و احیای معارف اصیل اسلامی پس از واقعه عاشورا تأکید کرد.

همدان - مراسم بزرگداشت شهدای هفتم تیر با حضور نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه همدان، رئیس کل، فرمانده دستگاه قضایی استان، معاون سیاسی و امنیتی استاندار، مدیران و کارکنان دستگاه



وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه تغییر زمان امتحانات نهایی به دلیل ارتباط مستقیم با کنکور امکان‌پذیر نیست، گفت: برخی پیشنهاد می‌کنند امتحانات پس از ازمین برگزار شود، اما این امکان وجود ندارد، زیرا نتایج امتحانات باید سه هفته پیش از برگزاری کنکور به سازمان سنجش ارسال شود.

علیرضا کاظمی در جلسه شورای معاونان وزارت رئیس ستاد وداع و تسلیع رهبر شهید اعلام کرد: نماز بر پیکر رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، صبح یکشنبه در مصالای تهران اقامه و تلاش می‌شود برنامه تشییع پیکر ایشان تا غروب دوشنبه ۱۵ تیر پایان یابد.

سردار حسن زاده با بیان اینکه برنامه وداع با پیکر رهبری شهید از ساعت ۶ روز سیزدهم تیر شروع و تا ساعت ۲۰ روز چهاردهم تیر ادامه دارد، گفت: با توجه به گرمای هوا، نماز بر پیکر شهید آیت‌الله خامنه‌ای، صبح یکشنبه در مصالای تهران اقامه می‌شود. وی با بیان اینکه ما نمی‌توانیم در مراسم وداع با رهبر شهید توقف جمعیت داشته باشیم، گفت: برنامه‌ریزی اینگونه است که مردم از یک نقطه وارد مصلی شوند و پیکر مطهر را ببیند و ظرف ۱۵ دقیقه از آن بخش خارج شوند. پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و خانواده ایشان در جایگاه مرتفی قرار خواهد گرفت که هر فردی در هر جای محدوده اصلی حیاط مصلی، رزاق‌ها و بام شبستان بتواند پیکرهای مطهر را رویت کند.

به گفته رئیس ستاد وداع و تسلیع رهبر شهید، ۴۸ ساعت برنامه رسمی قرآن و مداحی در مصلی در راستای سیاست شفاف‌سازی و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در دستگاه قضا، همزمان با هفته قوه قضائیه، هفدهمین تور رسانه‌ای در مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضائیه با حضور جمعی از خبرنگاران برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ما، این برنامه با هدف آشنایی اصحاب رسانه با آخرین دستاوردهای فناوریانه و هوشمندسازی دستگاه قضا ترتیب یافته و طی آن، خبرنگاران از اتاق پایش مرکز آمار بازدید کردند و از نزدیک با فرآیندهای پایش داده‌ها و نظارت لحظه‌ای بر شاخص‌های قضایی آشنا شدند.
در این تور نظارتی، مجد کاظمی‌فر، رئیس مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضائیه، در تسلیع آخرین وضعیت و توضیح خدمات الکترونیک دستگاه قضا، از الکترونیک شدن ۹۷ درصد ابلاهای قضایی خبر داد و گفت: در پنج سال گذشته این شاخص ۹۲ درصد بود است. این میزان پیشرفت، بیانگر چشنی قابل توجه در زیرساخت‌های فناوری اطلاعات قوه قضائیه است که امکان ارائه چرخه‌های کامل و کارآمد از خدمات قضایی فراهم کرده است.
وی با اشاره به افزایش استفاده مردم از خدمات غیرحضوری افزود: درحال حاضر ۴۰ درصد از درخواست‌های ثبت‌شده در درگاه خدمات الکترونیک قوه قضائیه به‌صورت کاملاً غیرحضوری انجام می‌شود،

برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای هفتم تیر در شهرهای کشور



مراسم بزرگداشت شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی و ۷۲ تن از یاران شهیدش، همزمان با فرارسیدن هفته قوه قضائیه، با حضور مسئولان کشوری و استانی، روحانیون، طلاب و اقسار مختلف مردم در شبستان امام خمینی(ره) حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه سلام‌الله‌علیها برگزار شد.

قضایی و جمعی از مسئولان اجرایی و اقسار مختلف مردم در پیاده‌راه میدان بزرگ امام خمینی(ره) همدان برگزار شد.
در این مراسم که با اجرای چند برنامه فرهنگی و مذهبی حساسی همراه بود، نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه همدان با تبیین ابعاد شخصیتی شهیدمظلوم آیت‌الله بهشتی، وی را الگوی برجسته عدالت‌خواهی، مدیریت و خدمت صادقانه دانست.

وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای برگزاری مراسم تسلیع رهبر شهید در تهران، قم و مشهد، از تدارک برنامه قضائیه برای انتقال عزاران از همدان به این شهرها خبر داد و تأکید کرد: در شهرهای استان نیز اجتماع بزرگ جاماندگان برگزار خواهد شد.

در ادامه این مراسم، رئیس کل دادگستری استان همدان نیز با گرامیداشت هفته قوه قضائیه و یاد شهدای هفتم تیر از کاهش تعداد پرونده‌های قضایی در راستای اجرای سند تحول و تعالی قوه قضائیه، تعداد پرونده‌های قضایی در استان خبر داد و افزود: در راستای اجرای سند تحول و تعالی قوه قضائیه، تعداد پرونده‌ها نسبت به سال گذشته کاهش یافته و بسیاری از پرونده‌های قدیمی تعیین تکلیف شده است.
پهروز محمدی مهر با تأکید بر برخورد قاطع دستگاه قضایی با مخلان امنیت و جرایم خشن

وزیر آموزش و پرورش:

زمان امتحانات نهایی تغییر نمی‌کند

آموزش و پرورش اظهارداشت: با توجه به این‌که کنکور در روزهای ۲۹ و ۳۰ مرداد برگزار می‌شود، ناگزیر باید امتحانات پیش از آن به پایان برسد. برنامه‌ریزی به گونه‌ای انجام شده که امتحانات قبل از ازمین خامته باید تا داوطلبان فرصت کافی برای آمادگی کنکور داشته باشند. این امتحانات نیز صرفاً برای دانش‌آموزان پایه‌های یازدهم و دوازدهم برگزار می‌شود.

وی به حواشی آزمون مدارس سپاه هم اشاره کرد و گفت: آزمون‌های سپاه در بیش از ۳ هزار و ۳۰۰ حوزه برگزار شد و اگر هر تخلفی در یک یا چند حوزه رخ داده باشد، نمی‌توان آن را به کل نظام آموزشی تعمیم داد.

وی همچنین تابستان را مهم‌ترین مقطع آماده‌سازی برای آغاز سال تحصیلی دانست و گفت: بیش از ۷۸۰

نماز بر پیکر رهبر شهید، صبح یکشنبه در مصالای تهران اقامه می‌شود

تدارک دیده شده و علاوه بر آن در رواقهای دیگر نیز برنامه‌هایی با حضور شعرا، قاریان قرآن و نیز برنامه‌های کودکان برگزار است.

وی همچنین با تسلیع محدوده اصلی مراسم گفت: محور مرکزی تشییع از خیابان ماندگار افند تا پاساژ از عبور از خیابان‌های انقلاب، آزادی و شهید لشکری ادامه پیدا می‌کند.

وی افزود: محدوده شمالی این محور شامل خیابان‌های شهید سلیمانی، جانبازان، سید شیری، شهید مطهری، شهید گمنام، جلال آل‌احمد، آیت‌الله کاشانی، علامه جعفری و بزرگراه شهید فهمیده است. حسن:زاده ادامه داد: محدوده جنوبی نیز خیابان‌های پیروزی، ۱۷ شهروبر، امام کبیر، امام خمینی(ره)، یادگار اسام، میدان فتح و بزرگراه شهید متوسلیمان را در بر می‌گیرد و تمامی خدمات مورد نیاز زائران در این پهنه ارائه خواهد شد.

وی با اشاره به تمهیدات حمل‌ونقل اظهارداشت: برای ورود زائرانی که با ناوگان حمل‌ونقل عمومی یا تاکسی، اتوبوس شخصی به تهران سفر می‌کنند، برنامه‌ریزی دقیقی انجام شده است.
اطهار نامه‌ها در موضوعات مختلف ورودی‌های تهران تا محدوده مصالای امام خمینی

در هفدهمین تور رسانه‌ای در مرکز آمار و فناوری قوه قضائیه صورت گرفت معرفی آخرین دستاوردهای فناوریانه و هوشمندسازی دستگاه قضا

موضوعی که نقش مهمی در کاهش مراجعات حضوری و تسهیل دسترسی شهروندان به خدمات قضایی داشته است.

کاظمی‌فرد همچنین از برگزاری حدود ۷۰۰ هزار جلسه آموزش الکترونیک در سال گذشته خبر داد و گفت: این سستر، امکان حضور ام و آسان در جلسات دادگاه را برای شهروندان، به‌ویژه ایرانیان مقیم خارج از کشور و ساکنان شهرهای دور، فراهم کرده و بسیاری از هزینه‌ها و مشکلات ناشی از سفر را کاهش داده است.
وی هدف اصلی توسعه خدمات هوشمند قضایی را تمرکز شهروندان بر روند رسیدگی به پرونده‌ها و کاهش حواشی ناشی از مراجعات حضوری عنوان کرد و افزود: امکان ثبت لوایح و اظهارنامه‌ها در موضوعات مختلف از طریق درگاه‌های الکترونیک، بدون نیاز به مراجعه به جمع‌جمعی قضایی، از دیگر خدماتی است که در چارچوب تحول دیجیتال دستگاه قضا ارائه می‌شود.

رئیس مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضائیه در ادامه از راه‌اندازی سامانه استعلام منوع‌الخروجی پیش از سفر، وضعیت منوع‌الخروجی خود را از طریق درگاه خدمات الکترونیک قضایی بررسی کند.
این خدمت با هدف کاهش ابهامات و رفع دغدغه‌های مراجعان طراحی شده است.
رئیس مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضائیه از

چهل و پنجمین سالروز شهادت مظلومانه آیت‌الله بهشتی و ۷۲ یار صدیق انقلاب اسلامی، همزمان با سراسر کشور در نقاط مختلف استان ایلام گرامی داشته شد.مراسم محوری این آیین در مرکز استان، در مسجد جامع شهر ایلام با حضور قشرهای مختلف مردم برگزار شد .

مردم ولایتدار و همیشه درسخته ایلام با حضور گسترده در این مراسم، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای والاامقام

هفتم تیر، بار دیگر با آرمان‌های امام‌راحل(ره) و انقلاب اسلامی تجدید میثاق کردند.

برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای هفتم تیر در تهران
در تهران نیز دیروز مجالس بزرگداشت شهدای هفتم تیر و سیال‌شهادی انقلاب اسلامی شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی برگزار شد.

پیش از ظهر دیروز مراسم چهل و پنجمین سالروز شهیدی هفتم تیر در سالن یادمان این شهدا در سرچشمه تهران برگزار شد. در این مراسم که اعضای خانواده‌های شهدای هفتم تیر و جمعی از اقسار مردم و مسئولین حضور داشتند، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی تهران در فضیلت این شهیدا سخن گفت.

همچنین به دعوت خانواده شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی مجلس بزرگداشتی در کانون توحید تهران برگزار شد. در این مجلس که جمعی از اقسار مردم، روحانیون، اساتید دانشگاه و اعضای خانواده‌های شهیدا حضور داشتند حجت‌الاسلام سیدجواد ورعی از شهید بهشتی تجلیل کرد.

چهل و پنجمین سالروز شهیدی هفتم تیر در سالن یادمان این شهدا در سرچشمه تهران برگزار شد. در این مراسم که اعضای خانواده‌های شهدای هفتم تیر و جمعی از اقسار مردم و مسئولین حضور داشتند، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی تهران در فضیلت این شهیدا سخن گفت.

وی از نحوه مدیریت نقل‌وانتقالات فرهنگی قدرانی کرد و افزود، اولویت اصلی آموزش‌وپرورش تأمین معلم برای کلاس‌های درس است و نباید انتقال نیروها موجب ایجاد کمبود معلم در مبدأ یا مازاد نیرو در مقصد شود.
مستقیم مناطق و استان‌ها در این زمینه مسئولیت مستقیم دارند.

وزیر آموزش و پرورش درباره نیروهای حق‌التدریس نیز گفت: برای استمرار فعالیت این نیروها در تابستان حدود یکپنجاه و ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است. این نیروها در کلاس‌های چرانی، طرح حامی و برنامه‌های اوقات فراغت به کار گرفته می‌شوند تا ضمن استمرار فعالیت آموزشی، حقوق تابستانی آنان نیز برقرار باشد. همچنین روند تبدیل وضعیت این نیروها از طریق مراجع ذی‌ربط با جدیت دنبال می‌شود.

حسین‌زاده با اشاره به خدمات پیش‌بینی‌شده در مرکز خدمات‌رسانی برای زائران در نظر گرفته شده است.

وی افزود: ظرفیت کامل مترو و ناوگان اتوبوسرانی تهران برای خدمت‌رسانی به زائران به کار گرفته خواهد شد. همچنین با مشارکت مواکب، هیئات مذهبی و گروه‌های مردمی، خدمات اسکان، پذیرایی و رفاهی در شعاع حدود کویونیم کیلومتری مصالای امام خمینی و همچنین در مسیر تشییع ارائه خواهد شد.

رئیس ستاد برگزاری مراسم تسلیع رهبر شهید انقلاب درباره مردم مردم نیز گفت: برآوردهای اولیه، حضور دست کم ۱۲ تا ۱۵ میلیون نفر در ندهان می‌دهد و در برخی پیش‌بینی‌ها این رقم تا ۲۰ میلیون نفر نیز برآورد شده است؛ از این‌رو همه برنامه‌ریزی‌ها بر مبنای حداکثر ظرفیت انجام شده است.
در این باره او پیش‌بینی‌های پنج «انتر‌شهر» در اطراف مصالای امام خمینی خیر داد و گفت: در این مراکز، خدمات ضروری از جمله ایستگاه‌های بهداشتی، نمازخانه، امکانات رفاهی و سایر خدمات مورد نیاز زائران ارائه خواهد شد. مردم با آمادگی بیشتری در این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

این مراسم تاریخی حضور یابند.

تحول دیجیتال در دستگاه قضا با محوریت «دادرسی هوشمند» خبر داد و گفت: در این مسیر، سامانه‌های هوشمند متعددی برای ارتقای کیفیت تصمیم‌گیری قضایی، تسهیل خدمات و افزایش شفافیت طراحی و راه‌اندازی شده است. وی با اشاره به طراحی سیستم‌های اطلاعات مؤثر اشخاص (ساما) اظهار کرد: این سامانه با هدف شناسایی هوشمند مراجعان خاص ایجاد شده و اطلاعاتی نظیر مجرم‌ان حرفه‌ای، شاهدان حرفه‌ای، ضامنان حرفه‌ای و مجرم‌ان متواری را به‌صورت هوشمند ثبت و به‌روزرسانی می‌کند. همچنین تمامی مراجعات افراد به مراجع قضایی و کالتوری‌های سراسر کشور در این سامانه ثبت می‌شود.

وی با اشاره به خدمات سامانه «عدل ایران» گفت: شهروندان می‌توانند از طریق این سامانه، علاوه بر مشاهده ابلاغیه‌ها، پیگیری پرونده، انجام استعلام‌های قضایی و به‌رومندی از سایر خدمات الکترونیک، هزینه دادرسی را نیز به‌صورت برخط محاسبه کنند؛ اقدامی با هدف کاهش مراجعات حضوری، تسریع رسیدگی‌ها و تسهیل دسترسی مردم به خدمات قضایی انجام شده است. کاظمی‌فرد با اشاره به توسعه نظام تحلیل داده در قوه قضائیه اظهار کرد: هر هفته گزارش‌های تحلیلی از وضعیت پرونده‌ها و جرائم برای مدیران دستگاه قضا تهیه می‌شود تا تصمیم‌گیری‌ها بر پایه داده‌های واقعی و تحلیل برطرف خواهد شد.

جمهوری اسلامی

توضیحات دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری درباره بیانیه اخیر جمعی از اعضا

دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری در اطلاعیه‌ای، با تشریح روند انتشار بیانیه اخیر جمعی از اعضای این مجلس، بر ضرورت رعایت آئین نامه داخلی این مجلس در صدور بیانیه‌ها شد تا از جایگاه مجلس صیانت شود.

متن این بیانیه چنین است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم

ملت شریف ایران

با سلام و تحیات واقره

در پی انتشار بیانیه جمعی از اعضای محترم مجلس خبرگان رهبری در رسانه‌ها سوآلات و ابهاماتی در جامعه ایجاد شد. لذا دبیرخانه این مجلس لازم دانست نکاتی را جهت تئویر افکار عمومی به استحضار برساند:

۱ - جایگاه مجلس خبرگان رهبری به فرموده بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی تقویت‌رهبری است و آن چنان که در زمان حیات شریف امامین انقلاب (قدس سرهما) همواره حامی و پشتیبان رهبری نظام اسلامی و ولی فقیه بوده است اینک نیز همان سبب را نسبت به رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مرتضی حسینی خامنه‌ای (مدظله العالی) دارد.

۲ - در رابطه با موضوع تفاهم‌نامه، مذاکرات و حوادث اخیر تأکید می‌شود مسئولان امر دقیقاً باید همان نظری را که رهبری معظم تبیین نموده‌اند مد نظر قرار دهند و نظر مُطاع ایشان مطابق خطوط ترسیم‌شده در اعلام سبب است اما نسبت به عهدشکنی دشمنان کوتاه نیایند و ولایت‌مدار نیز خیابان را تا زمانی که رهبر معظم انقلاب تشخیص می‌دهند با قدرت حفظ نمایند.

۳ - رسم مجلس خبرگان رهبری مطابق آیین نامه داخلی این مجلس، پیوسته این بوده که بیانیه‌های رسمی خبرگان یا از طریق صحن مجلس خبرگان به اطلاع عموم می‌رسیده و با در فاصله اجلاس‌ها در مسائل حساس سیاسی و اجتماعی با اضاء رئیس مجلس خبرگان، یا هیئت رئیسه و یا دبیرخانه این مجلس انتشار می‌یافته‌است اما اینکه عده‌ای از نمایندگان محترم آن هم تحت عنوان جمعی از اعضای خبرگان بیانیه منتشر کنند در طول ادوار این مجلس مرسوم نبوده‌است. لذا منتظر این بیانیه محترم تهیه و انتشار این بیانیه، وحدت خبرگان را حفظ کرده و همان گونه که به آنان پیشنهاد داده شد اقدام می‌نمودند و بیانیه مذکور پس از بحث و تبادل نظر بیشتر به صورت مرسوم ازسوی دبیرخانه یا هیئت رئیسه خبرگان انتشار می‌یافت تا ابهامی در جامعه ایجاد نشود، اما متأسفانه این کار اتفاق نیفتاد و سوآلاتی را در ذهن نسبت به اعضای محترمی که نام آنها در ذیل این بیانیه نامیده است ایجاد کرد درحالی که این عزیزان با اصل محتوا مخالفتی ندارند، اما با هر روش کار معترض بوده‌اند یا اساساً در جریان امر قرار نگرفته‌اند. در پایان با دعا برای تسجیل در فرج مولایمان حضرت صاحب الامر (عجل‌الله تعالی فرجه الشریف) و آرزوی سلامتی و توفیق برای رهبر معظم انقلاب (حفظه الله) و سربلندی ملت عزیز ایران، امیدواریم در آینده مسیر این مجلس عظیم الشان به سمتی که مطمح نظر دشمنان این انقلاب است کشیده نشود و از این جایگاه والا آن چنان که شایسته‌ست خراست و صیانت‌واقعی صورت پذیرد ان‌شاءالله.

یادآوری می‌شود جمعی از اعضای مجلس خبرگان رهبری با انتشار بیانیه‌ای ضمن تشکر از مسئولان به‌ویژه مذاکره‌کنندگان، تصریح کردند که با ملاحظهٔ تجربه‌های مذاکرات خسارت‌بار گذشته کاملاً مراقب ترندهای دشمن فریب‌کار و بد سابقه باشند و توجه داشته باشند که رعایت خطوط فرمز رهبری واجب شرعی است و تحطلی از آنها به هیچ وجه جایز نیست.

در ادامه بیانیه آمده است: انتظار می‌رود که هرگونه پیمان شکنی و نقض بندهای تفاهم‌نامه سریعاً پاسخ داده شود؛از این‌رو با توجه به استمرار تجاوزات و جنایات رژیم پلید صهیونیستی در لبنان و عدم عقب‌نشینی از مناطق اشغالی که تضرر آشکار بود اول تفاهم‌نامه محسوب می‌شود بازگشایی تنگه هرمز خلاف تعهدات مسئولان است و خطایی راهبردی شمرده می‌شود و دشمن را در ادامهٔ پیمان‌شکنی‌ها و نقض تعهداتش گستاخ‌تر خواهد کرد.

پیام رئیس‌جمهور به مناسبت هفته قوه قضائیه:

تعامل دولت و قوه قضائیه زمینه‌ساز گشایش در حل مشکلات مردم است

رئیس‌جمهور عدالت را روح زنده حکمرانی و پایه اعتماد عمومی دانست و با تأکید بر نقش بی‌بدیل دستگاه قضایی در استقرار قانون، صیانت از حقوق مردم و مبارزه با فساد، بر ضرورت تعامل و هم‌افزایی میان دولت و قوه قضائیه برای حل مشکلات کشور و تقویت سرمایه اجتماعی تأکید کرد.

نت پیام رئیس‌جمهور چنین شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم

عدالت، روح زنده حکمرانی، ستون استوار اعتماد عمومی و گوهر گران‌بهای حیات اجتماعی ملت‌هاست؛ حقیقتی که بر توت آن امنیت، پیشرفت، کرامت انسانی و همبستگی ملی معنا می‌یابد و جامعه مسیر تالی و شکوفایی را می‌پیماید.

تحقق این حقیقت والا در عرصه حکمرانی، بیش از هر چیز در گرو عدالت قضایی و بی‌طرفی در اعمال قانون است. از همین رو، قضاوت عادلانه و پاسداری از قانون جایگاهی ممتاز می‌یابد و خدمت‌گزاران عرصه عدالت، نقشی بی‌بدیل در استحکام بنیان‌های اخلاقی، حقوقی و اجتماعی کشور بر عهده دارند.

هفته قوه قضائیه، فرصتی ارزشمند برای پاسداری این رسالت انسانی و یادآور نام و راه شهید آیت‌الله بهشتی است؛ به‌گونه‌ای که در مجاهدت‌ها و فکری و عملی خویش و سرانجام با نثار خون پاک خود و جمعی از یاران وفادار اسام و انقلاب، میراثی ماندگار در استقرار عدالت، حاکمیت قانون و صیانت از استقلال کشور بر جای گذاشت.

اصال، تازن هفته قوه قضائیه با ایام سوگاری تاسوعا و عاشورای حسینی، اهمیت خاصی به این مناسبت بخشیده است. نهضت عاشورا، مکتب چارونه علیه بی‌عدالتی، دفاع از کرامت انسان و ایستادگی در برابر ظلم و فساد است که دستگاه قضایی در مسیر تحقق این آرمان‌های بلند، رسالتی بزرگ و تاریخی بر دوش دارد.

آموزش روزی از هر زمان دیگری، جامعه ما نیازمند گسترش عدالت، تحکیم اعتماد عمومی و تقویت سرمایه اجتماعی است. دادرسی عادلانه، حفظ حقوق شهروندان، مبارزه با فساد، دفاع از حقوق عامه، کاربست رأفت اسلامی و صیانت از آزادی‌های مشروع مردم، از مهم‌ترین پایه‌های حکمرانی مردمی و از مطالبات جدی ملت بزرگ ایران است.

در شرایطی که کشور برپای عبور از چالش‌ها و دست‌یابی به افق‌های بلند توسعه، نیازمند کرد مشترک، انسجام و هم‌راهی در همه ارکان نظام است، تعامل سازنده و هم‌افزایی میان دولت و قوه قضائیه می‌تواند زمینه‌ساز حیات‌یابی و تولید و مشکلات مردم، تسهیل فعالیت‌های اقتصادی، کسب‌وکار باشد. خدمت صادقانه، مبارزه با فساد، بازداشت و توقیف رزوازون دستگاه مشترک مأموریت‌های همه دستگاه‌های کشور و مهم‌ترین معیار موفقیت در نظام است.

ایجاب ضمن گرامی‌داشت یاد و خاطره شهدای والاامقام دستگاه قضایی، به‌ویژه شهید آیت‌الله بهشتی و یارانش، هفته قوه قضائیه را به رئیس محترم قوه قضائیه، شهید شریف، مدیران، کارکنان و همه خدمت‌گزاران خنوم این نهاد سرشنس‌تبار تبریک می‌گویم، از تلاش‌های ارزشمند آنان در پاسداری از قانون، احقاق حق، استقرار عدالت و دفاع از حقوق مردم قدرانی می‌کم. ایادوارم در برتو عنایات الهی، رهنمودهای رهبری عالی‌قدر و با تاسی به سیره نورانی حضرت اباعبدالله (حسین‌ع)، شاهد توفیقات روزافزون دستگاه قضایی و ساختن آرمانی آبادی، پیشرفت و برخوردار از امنیت، آرامش و انصاف باشم.